
Република  Српска  ускладила
своје  дјеловање  са
међународним  обавезама  Босне
и Херцеговине
Премијер Републике Српске Драган Микеревић и Влада Републике
Српске су данас пристали на оквир за свеобухватну стратегију
измирења унутрашњих потраживања према Влади РС. Овај договор
значи да Република Српска може почети са исплатом 60 посто
једне заостале плате, и то у три мјесечне исплате по 20% овог
заостатка, који ће се додати на плате за мјесеце октобар,
новембар и децембар, у контексту укупног плана за рјешење
проблема  огромног  унутрашњег  дуга,  којим  се  сада  мора
позабавити Влада Републике Српске, као и владе Дистрикта Брчко
и  Федерације.  Договором  који  је  данас  постигнут,  Влада
Републике  Српске  поново  је  ускладила  своје  дјеловање  са
међународним обавезама БиХ.

Влада  РС  је  преузела  обавезу  да  изради  стратешки  план  за
измирење унутрашњих потраживања до 15. децембра. Тиме ће се
осигурати испуњење увјета из стенд бај(stand-by)аранжмана са
ММФ-ом  који  се  односе  на  ово  питање,  а  уколико  Република
Српска, Федерација и држава испуне и своје преостале обавезе,
грађани БиХ ће се и у будућности моћи ослонити на међународне
зајмове и кредите у вриједности од око 180 милиона еура.

“Ово је добар напредак у правом смјеру јер се њима Влада РС
обавезује  да  изради  свеобухватну  стратегију  за  измирење
унутрашњих потраживања у складу са њеним обавезама из стенд
бај  аранжмана,”  рекла  је  Валерија  Фишер  (Valeria  Fisher),
резидентни представник ММФ-а у БиХ.

Високи представник је похвалио господина Микеревића због овог
прагматичног  исхода,  који  Босну  и  Херцеговину  приближава
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испуњену свих њених међународних обавеза, а Влади Републике
Српске  омогућује  да  се  опет  прилагоде  исплате  плата,  те
формално  и  званично  обавезује  Владу  РС  на  израду  чврстог
оквира  за  рјешење  проблема  оптерећености  дугом  Републике
Српске, и то на начин од кога ће у дугорочној перспективи сви
грађани имати користи.

“Владе  могу  трошити  само  онолико  колико  имају  –  и  то  је
ограничење  које  важи  за  све  владе,”  рекао  је  високи
представник.  “Премијер  Микеревић  данас  је  обавезао  Владу
Републике Српске на израду чврстог оквира за рјешавање њених
дугорочних  обавеза,  које  су  до  сада  представљале  велику
препреку за домаћа улагања и отварање нових радних мјеста. Он
је  владу  обавезао  на  подузимање  мјера  које  ће  дугорочно
гледано потаћи запосленост и развој. То је оно што грађанима
треба и оно што, ја сам увјерен, грађани желе.”


